

經濟不景氣另謀出路 申請加國安省大專人數增 10%

加拿大安大略省社區學院協會指以往加國每次經歷經濟衰退期，申請就讀大專的學生人數都會上升，今次也不例外。該協會稱，今年向安省 24 所社區學院申請就讀 1 月開課的冬季課程人數，較去年同期急升了 10%。

安省社區學院協會發言人 Sally Ritchie 表示，截至 1 月 5 日止，已接到 4.38 萬人申請就讀 1 月開課的冬季課程，較去年同期的 3.98 萬人增加 10%，而去年同期只較前年增加 5.1%。

Ritchie 言，目前暫時未有數字確定今年冬季的實際入學人數，儘管今年各學院的招生名額應比往年高，但入學申請的競爭應較往年激烈。

安省社區學院協會行政總裁 Linda Franklin 稱，現今因安省持續面對不景氣，將有較多的人藉機去學院進修。「政府正與各學院合作，儘量於這段期間為有需要的省民提供所需的教育及訓練，讓那些被解僱者能儘快找到工作。上述數字也顯示，不少省民也有此同感。」

學院協會表示，安省社區學院畢業生，平均有九成能於半年內找到工作，平均 93% 的僱主對其過去 6 個月聘用的社區學院畢業生感到滿意或非常滿意。

(加通社，2009 年 1 月 8 日，駐加拿大代表處文化組)